
DAN STIPENDIJA U MEŠIHATU IZ U HRVATSKOJ 
 

 
 

Jučer su u Islamskom centru u Zagrebu svečano potpisani Ugovori o 
stipendiranju. 
Ove godine Mešihat Islamske zajednice u Hrvatskoj stipendira rekordan broj 
stipendista, njih 86-ero! 
 

DAN KOJI ĆE SVIJETLITI U POVIJESTI! 
 

Shodno kur’anskoj odredbi, školovanje – učenje, stjecanje znanja… – etički  je imperativ naše 

islamske vjere, budući da Kur’an potiče vjernike na stjecanje znanja. U 96. suri Kur’ana, El-’Alek, 

doslovno stoji:
1
Čitaj, u ime Gospodara tvoga, koji stvara, 

2
stvara čovjeka od ugruška! 

3
Čitaj, 

plemenit je Gospodar tvoj
4
koji poučava peru, 

5
koji čovjeka poučava onome što ne zna… 

Bile su to prve Božje riječi koje je Džibril prenio Muhammedu, a.s., dajući mu do znanja da je jedino 

u znanju prava ljudska snaga i moć. Upravo su zato muslimani u prvim stoljećima Objave štitili 

znanost i po tome bili uzor cijelome čovječanstvu, budući da Kur’an ne vodi čovjeka kao slijepca, 

nego ga upućuje da otvorenim očima i razumno gleda na sve oko sebe. 

Nevolje koje je islam doživljavao i preživljavao dolazile su nam onda kad smo zanemarili tu Božju 

uputu, Ikre, glavnom putokazu koja nas je jedino vodio ka pravom putu. Čak je Voltaire, umnik koji 

je napisao i dramsko djelo u kojem se rugao islamu, shvatio da je pogriješio, pa se javno usprotivio 

širenjem glasina da se islam širio mačem, ustvrdivši da to nije istina jer se islam širio znanjem. 

Ta kur’anska načela osnovni su motiv koji potiče Islamske zajednice da pomažu školovanje 

svakome koji shvati da je neznanje (džahil) drugo ime za grješnika. U tome je objašnjenje i 



tumačenje cijelo-životnog obrazovanja. Sve Islamske zajednice potiču školovanje stipendirajući 

djecu i mladeži diljem svijeta. 

Mešihat Islamske zajednice u Hrvatskoj otišao je ove godine korak dalje dajući mogućnost 

svakome djetetu da se školuje. Zna se da je potpora, stipendiranje, često povlastica samo za 

odabrane. Mnogima siromašnijima ne pruža se mogućnost jednake šanse, pa oni nemaju priliku za 

stjecanje znanja. 

Zato je muftija dr. sc. Aziz Hasanović predložio, a Mešihat prihvatio, da se svakome djetetu pruži 

jednaka šansa u školovanju i prihvaćene su sve molbe za potporu, za stipendiju, koje su stigle na 

raspisani natječaj. 

Islamska zajednica ove godine stipendira 86-ero djevojčica i dječaka, Allahu Dragi! 

Mi smo malena zajednica u Hrvatskoj pa se stipendiranje tolikog broja mladih čini gotovo 

nevjerojatnim, osobito u ovim recesijskim vremenima kad mnogi od nas među prstima prevrću 

svaku kunu prije nego što se odluče u što će je utrošiti. U takvim vremenima najviše stradava 

znanje, jer nije lahko ni othraniti svoje dijete, a kamoli još to dijete školovati. 

Stoga će jučerašnji dan – nedjelja, 10. studenoga 2013. godine – biti upisan zlatnim slovima u 

povijesti islama u Hrvatskoj, jer su jučer u zagrebačkom Islamskom centru, u Zagrebačkoj krasotici, 

džamiji, naši stipendisti potpisali Ugovore o stipendiranju. Njih 86-ero! Ali to nije konačan broj 

budući da u ovaj broj nisu uračunati oni stipendisti koji se školuju u inozemstvu, zahvaljujući potpori 

islamskih zemalja. O tome ćemo razgovarati s muftijom dr. sc. Azizom ef. Hasanovićem i taj 

razgovor objaviti na ovoj adresi. 

Bio je to još jedan dan ljepote i svjetla u našoj Zajednici. 

Ljepota je mladost, a svjetlo, nur, znanje koje Kur’an tijesno povezuje s moralnim usavršavanjem, 

pa je etika, po Kur’anu, širi tip znanja u kojem se susreću moral i znanost. 
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